



Veltrubský měsíčník

březen 2025

Dětský maškarní karneval

Také samozřejmě myslíme na naše děti, a tak jsme uspořádali 15.3. maškarní karneval v Kulturním domě ve Veltrubech. O pestrý program se postaral Cucín, který měl pro děti připravené tanečky, kouzlení a mnoho další legrace. Po programu byla možnost zakoupit si cukrovou vatu či dostat modelovací balonek zdarma. Bohužel jsme byli limitováni časem kvůli večernímu plesu, takže jsme se s dětmi museli po 16. hodině rozloučit. Doufáme, že nám to děti odpustily a náramně si ten sobotní den užily. Účast byla veliká. Děkujeme všem, kteří se zúčastnili.



Hasičský ples

Ve stejný den jako dětský maškarní karneval se uskutečnil večer v Kulturním domě již tradiční Hasičský ples. K tanci i poslechu hrála kapela ECHO 91. Účast byla hojná. Pro hosty byla připravená bohatá tombola a nechyběla ani báječná atmosféra.



Veltrubský karnevalový rej

V sobotu 22.3. se uskutečnil již 2. ročník karnevalového průvodu masek obcí. Průvod zahajovala na ozdobené elektrotříkolce paní Radka Zedníková s harmonikou a hudebním doprovodem zpěváků z místního divadelního klubu Trubač. Na konci průvodu jelo druhé elektrovozítko, u kterého se mohli účastníci průvodu občerstvit zabíjačkovými dobrotami, které připravil pan Doc. Ing. Jan Fischer CSc. se svou rodinou. Tyto dobrůtky si i někteří odnesli domů. Děkujeme všem, kteří se do průvodu zapojili, ať už v maskách nebo bez nich. Již nyní se těšíme na příští rok, a doufáme, že se opět všichni setkáme, a že nás i přibude.



Beseda s režisérem Janem Hřebejkem

Pan režisér přijel do Kulturního domu ve Veltrubech na naše pozvání a byl opravdu perfektně připravený. Zeptala jsem se ho před začátkem, zda má scénář svého vystoupení, ale usmál se a řekl mi, že neví, jestli to bez něho zvládne. Ale protože jsem ho pár dní předtím viděla Na plovárně s Ebenem, neměla jsem o průběh besedy žádné obavy. A nezklamal! Plynule vyprávěl více jak 90 minut. Začal svým dětstvím, dospíváním, prvními divadelními zkušenostmi a studiem na akademii.

Samozřejmě nevynechal své kolegy v umělecké branži. Jejich vzájemnou spolupráci považuje za základ úspěchu většiny svých filmů. Dotknul se i problémů s financováním a propagací českých filmů. A když došlo na dotazy z publika, odpovědi byly upřímné a vtipné. Celkovou atmosféru umocnil technik Aleš Javůrek promítáním ukázek z mnohých Hřebejkových filmů.

Věřím, že každý, kdo se besedy účastnil, odcházel s poznáním, že i tak slavný člověk, jakým zcela jistě pan Hřebejk je, může být sdílný, milý a pokorný.

V pořádání těchto besed budeme ve vzájemné spolupráci s vedením obce pokračovat. Obohacuje to totiž kulturní život v obci. Naši občané nemusí nikam daleko jezdit, zajímavé lidi pozveme k nám! A kdo to bude příště? Třeba Uršula Kluková, Roman Skamene? Informujte se v knihovně. Těšíme se na vás!

Vaše knihovnice Eva Jirková



Pořízení sdílené technologie na opravy komunikací

V rámci projektu byla pořízena technologie INFRASET umožňující členským obcím DSO Mikroregion Polabský luh zajistit vlastními silami opravy místních a účelových komunikací a veřejných prostranství s asfaltovým povrchem (děr, výtluků, prasklin). Technologie je založená na principu rozehrívání asfaltových povrchů infračerveným zářením. V rámci projektu byla pořízena kompletní sada pro opravy komunikací zahrnující krytý nákladní přívěs za osobní automobil, infrazářič, vibrační desku, vysavač pro odstranění povrchových nečistot, nářadí pro asfaltování, ochranné a bezpečnostní prvky, asfaltovou směs a penetraci. Na pořízení této technologie byla podána žádost o dotaci z Grant programu od TOYOTA Ovčáry. Tímto jim velice chceme poděkovat za podporu. Celkové náklady projektu činily 176 000 Kč.



TOYOTA
MOTOR MANUFACTURING CZECH

Vybudování workoutového hřiště ve Veltrubech

Nově pro Vás bylo vybudované workoutové hřiště, které je postaveno mezi Mateřskou školou a hřištěm SK Čechie Veltruby. Hřiště obsahuje všechny základní prvky pro rozvoj silových a obratnostních dovedností. Na konstrukci jsou instalovány gymnastické kruhy, bradla, hrazdy v různých úrovních, vodorovný a svislý žebřík. Toto hřiště bylo také realizováno z Grant programu od TOYOTY. Tímto jim velice děkujeme za podporu sportu a pohybu. Naplánovaný termín na otevření hřiště je v červnu tohoto roku.



Náhradní autobusová doprava

Upozorňujeme všechny občany, že do 13.12.2025 nebudou na vlakové zastávce ve Veltrubech v době od 6:00 do 21:00 hod. zastavovat osobní vlaky. Je zavedena náhradní autobusová doprava do Kolína a do Velkého Oseka. Zastávky náhradní autobusové dopravy jsou umístěny v Kolínské ulici před kavárnou Palm Café a Autosalonu Hron. Všechny spěšné vlaky budou po celý den na této vlakové zastávce zastavovat.

Pozvánka na dubnové akce

Velikonoční tvoření s dětmi- 12.4. od 9:00 hodin v Kulturním domě ve Veltrubech

Uklidíme Veltruby a Hradištko I. – 12.4. ve 13:00 u Veltrubského písáku a Hradištského písáku

Pálení čarodějnic- 30.4. od 17:00 hodin na hřišti ve Veltrubech